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Загальні положення 

Науково-методична рада ДУ «Інститут громадського здоров‘я ім. О.М. Марзєєва 

НАМН України (далі – Установа, Інститут, ДУ «ІГЗ НАМНУ») є дорадчим органом 

Вченої ради Установи, який здійснює моніторинг, аналіз, координацію, планування 

навчально-методичної роботи в ДУ «ІГЗ НАМНУ» та розробляє рекомендації щодо її 

вдосконалення з метою досягнення світового рівня якості освіти та набуття учасниками 

освітньої діяльності незаперечних конкурентних переваг. 

Склад науково-методичної ради затверджується наказом директора ДУ «ІГЗ 

НАМНУ» з провідних фахівців Установи в галузі громадського здоров‘я та 

профілактичної медицини.  

До компетенції Науково-методичної ради належить: 

 Узагальнення, схвалення передового досвіду організації навчально-методичної 

роботи ДУ «ІГЗ НАМНУ» розроблення рекомендацій щодо поширення й 

імплементації в освітній процес Установі новітніх технологій в галузі громадського 

здоров‘я і профілактичної медицини.. 

 Реалізація політики ДУ «ІГЗ НАМНУ» у сфері забезпечення якості освітньої 

діяльності та якості вищої освіти. 

 Затвердження плану заходів з моніторингу якості освітньої діяльності та якості 

вищої освіти на навчальний рік. 

 Обговорення проектів нових нормативних документів, що регламентують 

організацію та зміст навчально-методичного забезпечення, підготовка 

рекомендацій щодо їх удосконалення. 

 Розгляд питань з ініціативи адміністрації та Вченої ради ДУ «ІГЗ НАМНУ» щодо 

організаційного, методичного рівня освітнього процесу та наукове його 

забезпечення при підготовці фахівців на третьому (освітньо-науковому) рівні. 

 Оцінювання доцільності внесення нових нормативних документів на розгляд 

Вченої ради ДУ «ІГЗ НАМНУ». 

 Надання роз’яснень, тлумачень, консультацій щодо застосування нормативних 

документів з навчально-методичної роботи. 

 Формування пропозицій щодо вдосконалення системи внутрішнього забезпечення 

якості в ДУ «ІГЗ НАМНУ». 

 Формування пропозицій щодо забезпечення якості освітньої діяльності ДУ «ІГЗ 

НАМНУ» з урахуванням новітніх освітніх технологій, розроблення відповідних 

рекомендацій та нормативних документів. 

 Аналіз результатів моніторингу якості освітньої діяльності ДУ «ІГЗ НАМНУ» та 

розроблення рекомендацій щодо його концептуального розвитку та процедурного 

вдосконалення. 

 Формування пропозицій щодо розвитку навчально-освітніх програм в ДУ «ІГЗ 

НАМНУ» та формування навчальних дисциплін для вільного вибору студентами. 

 Затвердження профілів освітніх програм. 

 Уніфікації вимог до форми і змісту навчальних планів і робочих програм 

навчальних дисциплін; забезпечення узгодженості навчальних планів і робочих 

програм навчальних дисциплін у межах ДУ «ІГЗ НАМНУ». 

 Розгляд та схвалення проектів робочих навчальних планів (навчальних планів) . 

 Оцінювання доцільності внесення нових дисциплін до навчального плану на 

третьому (освітньо-науковому) рівні.. 

 Затвердження робочих програм навчальних дисциплін на третьому (освітньо-

науковому) рівні.  



 Затвердження комплексів навчально-методичних матеріалів.  

 Розроблення рекомендацій щодо вдосконалення навчально-методичного 

забезпечення дисциплін. 

 Надання допомоги для активізації застосування в освітньому процесі інноваційних 

методів навчання, сучасних технічних засобів та програмних продуктів. 

 Проводити аналіз відповідності між методиками викладання й очікуваними 

результатами дисципліни. 

 Надавати рекомендації до видання навчальної літератури. 

 Сприяти вдосконаленню педагогічної майстерності викладачів. 

 Схвалення програм курсів підвищення кваліфікації науково-педагогічних 

працівників. 

 Приймати участь в організації науково-методичних конференцій ДУ «ІГЗ 

НАМНУ» (окреслення проблематики, актуальності, визначення формату 

проведення тощо). 


